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Verksamhetsplan 2017-2018

Under verksamhetsåret ska vi tydliggöra hur vi arbetar i enlighet med den nya läroplanen.

Vi dokumenterar vårt arbete så det framgår att vi arbetar i enlighet med Lpfö. Vid vår bilddokumentation på anslagstavlorna sätter vi citat från läroplanen som tydliggör målsättningen med det arbete som dokumenteras.

På föräldramöten förklarar vi hur vi arbetar i enlighet med läroplanen.

Vi klargör också det målinriktade arbetet på hemsidan, i Yrsabladet och annan föräldrainformation.

Vi ska under året granska om vi arbetar i enlighet med den nya läroplanens strävansmål, i vilken grad vi uppfyller målen och revidera våra metoder att mäta om, hur och i vilken grad vi uppnått målen.

Vi diskuterar kontinuerligt läroplanen på våra personalmöten.

Under detta läsår ska vi satsa mycket på språk- t.ex. munövningar för att förbättra uttal, språklekar, fantasi, eget berättande, teckenspråk, rim och ramsor, bokstäver, skriftspråk. 

Vi fortsätter att satsa på att utveckla barnens samverkan, hänsyn och omtanke. Vi ska göra barnen medvetna om hur man ska vara som en god kamrat och vad man gör när konflikt uppstår eller när man gjort ett annat barn ledset – genom samtal, att vara uppmärksam på vad som händer i fria leken och pedagogiskt material som främjar barns sociala kompetens. 

Ytterliggare normer och värden vi strävar mot är respekt för allt levande och omsorg av sin närmiljö.

Sin hälsa och välbefinnande är områden vi i år vill prioritera varför vi detta år satsar på att utveckla motoriken, koordinations- och kroppsförmåga samt öka kunskapen inom dessa områden.
